
پرسپولیس به‌عنوان یکی از جدی‌ترین تیم‌های مدعی قهرمانی این روز‌ها 

جدا از اینکه روی جذب بازیکنان مدنظرش در فصل نقل‌وانتقالات تمرکز 

کرده دچار یک‌سری اختلافات داخلی هم شده است. اختلافاتی که از 

موانع تغییرات مدیریتی در این باشگاه نشئت می‌گیرد. درواقع می‌توان گفت 

هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس دچار یک دودستگی شده است و طرفین بر 

سر رفتن یا ماندن رضا درویش هنوز به نتیجه لازم نرسیده‌اند. این موضوع 

شاید تا قبل از جلسه اخیر این هیئت‌مدیره )جلسه روز دوشنبه( چندان به 

چشم نیامده بوده اما در این جلسه اعضا اختلاف‌نظر خود را علنی کرده و 

حتی بحث‌هایی هم بین آن‌ها شکل گرفت. 

در این بین برخی از اعضا که ارتباط خوبی با مدیریت باشگاه داشتند، اتفاقات 

نشست را به وی انتقال داده و ساعاتی بعد خبر‌های جلسه آن‌طور که برخی عوامل 

باشگاه پرسپولیس می‌خواستند در اختیار برخی رسانه‌ها قرار داده شد. اما این پایان 

ماجرا نبود؛ چراکه یکی از کانال‌های زیرزمینی تلگرامی در گزارشی اعلام کرد 

یکی از اعضای هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس نفوذی یکی از مالکان سرشناس 

باشگاه لیگ برتری است، جالب اینکه همین عضو هیئت‌مدیره پرسپولیس در 

جلسه اخیر هیئت‌مدیره از ادامه کار درویش در این باشگاه حمایت کرده بود. 

به هر جهت بانک شهر به‌عنوان عمده سهامدار پرسپولیس به دنبال این است 

هرچه زودتر جعفر سمیعی را جایگزین درویش کرده و این اطمینان را داده که در 

صورت این اتفاق حمایت مالی را از گزینه مدنظرشان برای بستن تیمی ایدئال 

برای اسماعیل کارتال خواهند کرد. در سوی دیگر نمایندگان دیگر بانک‌ها 

دوست ندارند این وسط تصمیم‌گیرنده بانک شهر باشد و از این رو مخالف 

حضور سمیعی به‌جای درویش هستند. آنچه مشخص است کشمکش بین 

طرفین همچنان ادامه دارد و این روند خیلی نمی‌تواند به سود پرسپولیس باشد. 

  دلیل تعلل درویش 
در تمدید قرارداد کنعانی

در روز‌های اخیر این موضوع مطرح شد که باشگاه پرسپولیس به‌زودی قرارداد 

محمدحسین کنعانی‌زادگان را تمدید خواهد کرد که حداقل تا الان این اتفاق 

رخ نداده و این مدافع ملی‌پوش از چنین ماجرایی دلخور است. گویا تا زمانی 

که اسماعیل کارتال رضایت نداده باشگاه پرسپولیس برای تمدید قرارداد کنعانی 

اقدامی نخواهد کرد. ازقرارمعلوم کارتال منتظر است ببیند که از بین دو مدافع 

میانی مدنظر او )محمدمهدی زارع و عارف آقاسی( کدام‌یک جذب خواهند 

شد. از طرفی کارتال ترجیح می‌دهد اگر مدافع جدیدی به لیست تیمش 

اضافه شد، گولسیانی مانده و کنعانی جدا شود. او به‌نوعی از حواشی مدافع 

ملی‌پوش تیمش رضایت ندارد و اعتقادش این است بازیکنی که در تمرینات 

و بازی‌ها تمرکز لازم را نداشته باشد به کار سرمربی نمی‌آید. در سوی دیگر 

کارتال از عملکرد فنی، تلاش و انگیزه گولسیانی در تیمش رضایت دارد. 

هرچند مسئولان باشگاه پرسپولیس این قول را به کنعانی داده‌اند که قراردادش 

درنهایت تمدید خواهد شد و فقط باید کمی صبور باشد. 

 نیازمند شماره یک تیم ملی را می‌خواهد
 دوماه پیش بود که خبر داد اسماعیل کارتال به دو دلیل قصد 

ً
»فرهیختگان« تقریبا

دارد الکسیس گندوز را از تیمش کنار گذاشته و سراغ دروازه‌بان ایرانی برود. اشاره 

داشتیم به اینکه کارتال نمی‌خواهد یکی از سهمیه‌های خارجی‌اش را به داشتن 

 رضایت 
ً
دروازه‌بان خارجی بسوزاند و از طرفی از نحوه بازیسازی گندوز اصلا

 
ً
ندارد. در آن مقطع پیام نیازمند و محمدرضا اخباری مدنظر کارتال بودند اما اخیرا

او روی نیازمند بیشتر نظر مثبت داشت. به هر جهت انتقال نیازمند به پرسپولیس 

 با سه‌سال تأخیر رخ داد.  از این جهت که یحیی گل‌محمدی بعد از کنار 
ً
تقریبا

گذاشتن حامد لک سخت به دنبال این بود که نیازمند را جانشین او کند و این 

مأموریت را هم در آن مقطع به رضا درویش داد، اما درحالی‌که این انتقال در حال 

نهایی‌شدن بود، بیرانوند که در کشور پرتغال به سر می‌برد نماینده‌اش را به باشگاه 

فرستاده و خواستار بازگشت به پرسپولیس شد. بیرو چون می‌دانست نیازمند در 

آستانه انتقال به پرسپولیس است، هم رقم مالی خیلی سنگینی را لحاظ نکرد و 

هم اینکه به پیشنهاد درویش برای عقد قرارداد سه‌ساله پاسخ مثبت داد. به هر 

شکل نیازمند وقتی به خواسته خود نرسید مجبور شد در سپاهان بماند. او خیلی 

تمایل داشت سال گذشته جانشین بیرو شود اما با قراردادی که با سپاهان داشت 

نتوانست و قول انتقال در تابستان آینده )این مقطع( را داد. ناگفته نماند نیازمند 

بزرگ‌ترین هدفش برای حضور در پرسپولیس رسیدن ترکیب اصلی تیم ملی بوده 

و هست انگیزه بسیاری برای رسیدن به این هدفش دارد. 

 دلیل اصرار کارتال به جذب مدافع کوزوویی
یکی از بازیکنانی که اسماعیل کارتال روی جذب او اصرار دارد؛ 

فلورنت هادرژوناژ است، بااین‌حال باشگاه اقدامی برای جذب او 

کید دارند که  نکرده و همچنان مسئولان این باشگاه و مشاوران آن تأ

صادق محرمی گزینه بهتری است. اما از قرار معلوم اصرار کارتال به 

این خاطر است که فلورنت غیر از بازی در پست دفاع و وینگر راست، 

قابلیت بازی در پست دفاع چپ را هم دارد و می‌تواند در مواقع لزوم 

او را جایگزین میلاد محمدی کند. یکی از دغدغه‌های کارتال در فصلی 

که گذشت این بود که یک گزینه مناسب برای جایگزینی محمدی نداشت 

و مجبور بود او را در هر شرایطی در ترکیب ثابت قرار دهد. در این میان باید 

دید باشگاه پرسپولیس در نهایت طبق خواسته کارتال عمل خواهد کرد 

یا اینکه به توصیه مشاورانش توجه بیشتری می‌کند. 

 3 بازیکن در جمع بزرگسالان 
با شروع دور جدید تمرینات سرخپوشان سه بازیکن از 

کادمی این باشگاه در جمع نفرات بزرگسال حاضر  آ

شده و این تیم را در اردوی ترکیه همراهی خواهند 

کرد. امیررضا قزوینه، بنیامین علیپور و امیرحسین 

محمودی نفراتی هستند که تا الان حضورشان در 

تیم بزرگسالان پرسپولیس قطعی شده است. این 

نفرات با تیم بزرگسالان قرارداد امضا کرده‌اند 

و دیگر نمی‌توانند برای تیم‌های پایه باشگاه 

خود به میدان بروند. ممکن است در 

روز‌های آتی دو بازیکن دیگر هم به 

این جمع اضافه شوند. ناگفته 

نماند بازیکنانی مثل عرفان 

شیروانی، عرفان ملاپور، 

علیرضا خدادادی، سمیر حبوباتی، حسین حاجی‌زاده و... که فصل پیش 

به‌عنوان سهمیه زیر 23 و 21 سال با باشگاه پرسپولیس قرارداد امضا کردند 

برای این فصل جایی در لیست این تیم نداشته و باید به دنبال باشگاه جدیدی 

باشند. در این بین قرارداد ملاپور و شیروانی هم بلندمدت است و هم از 

لحاظ مالی چندبرابر قرارداد دیگر بازیکنان جوان است.

چرا سرمربی پرسپولیس به جذب مدافع کوزوویی اصرار دارد؟ 

کنعانی‌زادگان منتظر تصمیم کارتال
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 استارت گل‌محمدی 
برای حضور در جمع مدعیان فصل بعد

فولاد با توپ پر در بازار نقل و انتقالات
یحیی گل‌محمدی هفته گذشته تا آستانه جدایی از فولاد پیش رفت، اما 

حمایت‌های برخی از اعضای هیئت‌مدیره این باشگاه و اطمینان به او 

بابت افزایش بودجه باشگاه باعث شد تصمیم بگیرد در اهواز بماند. در 

همین راستا، با‌خبر شدیم که یحیی از طریق ایجنتش وارد فصل نقل و 

انتقالات تابستانی شده و پیشنهادهای مالی خوبی را هم به چند بازیکن 

داده است. در این بین، نفراتی مثل سعید صادقی، یاسین سلمانی، عیسی 

آل‌کثیر و حتی گئورگی گولسیانی مورد توجه یحیی گل‌محمدی قرار داشته 

و مذاکراتی از سوی ایجنت گل‌محمدی با آن‌ها شده است. همچنین 

یحیی خیلی امیدوار است بتواند ۳ یا ۴ بازیکن خارجی با‌کیفیت برای 

تقویت تیمش به خدمت بگیرد تا بتوانند فصل بعد در جمع مدعیان 

قهرمانی حضور داشته باشند. خبر دیگر از باشگاه فولاد حاکی از آن است 

که همچنان تلاش برای تغییر مدیریت در این باشگاه از سوی برخی از 

اعضای هیئت مدیره در حال انجام است، اما در حال حاضر و با توجه به 

 به کارش ادامه می‌دهد.
ً
آغاز فصل نقل و انتقالات، حسین خبیری فعلا

چک ذوبی‌ها نقد نشد

 پیشنهادهای عجیب به بازیکنان 
برای تمدید قرارداد

باشگاه ذوب‌آهن که چند ماه پیش برای جلوگیری از اعتصاب اعضای 

تیمش ۲۰ درصد از قراردادشان را در یک فقره چک پرداخت کرده بود، 

نتوانست این چک‌ها را که تاریخ آن برای روز دوشنبه )۲۹ اردیبهشت( 

بود، نقد کند. در همین راستا، این باشگاه با ارسال پیام به بازیکنان از 

آن‌ها خواست چک‌ها را به بانک نبرده و چند روزی صبر کنند. این در 

شرایطی بود که تعدادی از بازیکنان و مربیان ذوب چک‌ها را در حساب 

خود خوابانده بودند. گویا مسئولان باشگاه ذوب به دنبال این هستند 

تا تسویه حساب با بازیکنان را منوط به تمدید قرارداد بدانند. در حال 

حاضر، ۱۶ بازیکن ذوب قراردادشان با این باشگاه به اتمام رسیده و ۵۰ 

درصد از قرارداد فصل جاری را دریافت کرده‌اند. جالب اینکه مسئولان 

باشگاه ذوب در تماس با یک‌سری از بازیکنان به آن‌ها پیشنهاد تمدید 

قرارداد با رقم‌های سنگین )۲۰ تا ۳۰ میلیارد تومان( داده‌اند که این 

مسئله تعجب آن‌ها را در پی داشته است. از این جهت که بازیکنان ذوب 

از جدایی محمد ربیعی به خاطر کاهش بودجه خبردار بودند و حالا 

که این رقم‌ها را برای تمدید قرارداد شنیده‌اند، حسابی شوکه شده‌اند.

پشت‌پردۀ ماندگار شدن دانشگر در اصفهان

استقلالی‌ها تعلل کردند، سپاهان 
پیشنهاد را دو برابر کرد! 

در حالی که محمد دانشگر، مدافع میانی سپاهان، پیش‌تر با باشگاه 
استقلال به توافق شخصی رسیده بود، اما درنهایت تصمیم به تمدید 
قرارداد با سپاهان گرفت. بر اساس گزارش‌ها، دانشگر قرارداد خود را به 
مدت دو فصل دیگر با سپاهان تمدید کرده است. پیش از این، مذاکراتی 
میان دانشگر و استقلال انجام شد و حتی توافقاتی نیز حاصل شده بود، 
اما به نظر می‌رسد پیشنهاد مالی سپاهان و تلاش‌های این باشگاه برای 
حفظ ساختار تیم، موجب تغییر تصمیم دانشگر شده است. همچنین 
با انتقال پیام نیازمند به پرسپولیس، فشار هواداران بر مدیریت سپاهان 
افزایش یافته و این باشگاه را بر آن داشت تا با تمدید قرارداد بازیکنان 
کلیدی مانند دانشگر و آریا یوسفی، از تضعیف بیشتر تیم جلوگیری 
کنند. حتی ممانعت از انتقال نورافکن نیز بر مبنای همین سیاست 
اعمال شده است.  از سوی دیگر، استقلال که درگیر رقابت‌های جام 
 وارد بازار نقل و انتقالات نشده است، اکنون 

ً
حذفی است و هنوز رسما

یکی از گزینه‌های تقویت خط دفاعی خود را از دست داده است. در 
این خصوص شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« حکایت از آن دارد 
که دانشگر با قراردادی 110 میلیاردی برای دو فصل با سپاهانی‌ها به 
توافق رسیده این در حالی است که گویا سپاهانی‌ها با رقمی در حدود 
دو برابر نسبت به پیشنهاد استقلال )برای یک فصل( این مدافع را در 
تیم خود ماندگار کرده‌اند.  همچنین شنیده می‌شود دانشگر حتی در 
روز‌هایی که استقلالی‌ها برای دیدار با سپاهان راهی اصفهان شدند 
منتظر مدیران این باشگاه بوده تا با او قرارداد امضا کنند که در نهایت 
تعلل مدیران باعث می‌شود تا با پیشنهاد سنگین تیم اصفهانی برای 
 آن را بپذیرد.  به نظر می‌رسد استقلالی‌ها چک اول 

ً
تمدید، دانشگر فورا

را محکم خورده باشند تا بعد از این، توافق شفاهی با بازیکن را مبنای 
 کار را با گزینه‌های خود رسمی کنند.

ً
کار قرار نداده و فورا

AFC رسماً اعلام کرد

1+1 سهمیه برای ایران در دو فصل آیندۀ 
لیگ الیت

 اعلام کرد که سهمیه ایران در لیگ 
ً
کنفدراسیون فوتبال آسیا رسما

نخبگان آسیا از ۱+۲ به ۱+۱ کاهش یافته است. بر اساس اعلام 

AFC، سهمیه باشگاهی ایران در لیگ نخبگان آسیا تا فصل 2027 

-2026، یک+یک خواهد بود. این یعنی از ایران یک تیم مستقیم 

در مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا حاضر خواهد بود و یک تیم 

هم باید در مرحله پلی‌آف حاضر شود تا بعد از برتری برابر رقیب 

خود به مرحله گروهی صعود کند. این تصمیم کنفدراسیون فوتبال 

 اعلام شد که پیش از این مشخص بود با 
ً
آسیا درحالی دیروز رسما

توجه به نتایج نمایندگان ایران در لیگ نخبگان آسیا، سهمیه ایران از 

۱+۲ به ۱+۱ کاهش خواهد یافت. همچنین سهمیه ایران در سطح 

دوم لیگ قهرمانان آسیا هم مانند سال گذشته یک سهمیه باقی ماند.

 با دستور وزیر ورزش 
و پس از فاجعۀ دلخراش در پیست آزادی

تمامی پیست‌های اتومبیلرانی کشور 
تعطیل شدند

دومین جلسه بررسی حادثه پیست اتومبیلرانی آزادی که باعث فوت 

زنده‌یاد حمیدرضا درجاتی، یکی از عکاسان جامعه رسانه کشور 

شد، به ریاست معاون توسعه ورزش قهرمانی وزارت ورزش و جوانان 

برگزار شد. در ابتدای این جلسه، مسئولان کمیته اتومبیلرانی سرعت، 

گزارشی در خصوص روند وقوع حادثه از زوایا و تصاویر دیگر و 

علل‌های وقوع این حادثه توسط اعضای جلسه مورد بحث و بررسی 

قرار گرفت. در این جلسه سیدمحمد شروین‌اسبقیان، معاون توسعه 

ورزش قهرمانی وزارت ورزش و جوانان اعلام کرد به دستور دنیامالی، 

برگزاری کلیه مسابقات در پیست‌های اتومبیلرانی کشور تا ممیزی 

مجدد ایمنی و فنی به حالت تعلیق درمی‌آید و فدراسیون موظف 

است با انتخاب تیم‌های حرفه‌ای و با رعایت قوانین و مقررات ملی 

و بین‌المللی، ممیزی را در اسرع وقت انجام دهد.

اخبار کوتاه

چهارشنبه ۳۱ اردیبهشت 1404 

شماره  44۱۷

پرسپولیس بیست‌و‌چهارمین دوره لیگ را با آمار نه‌چندان قابل قبول 20 

گل خورده به پایان رساند و الکسیس گندوز با وجود عملکرد قابل قبول در 

ضربات پنالتی، واکنش‌های چشم‌نواز و موفقیت در اکثر موقعیت‌های تک 

به تک به دلیل ضعفش در مهار شوت‌های از راه دور، ناتوانی در بازیسازی 

و خروج‌های نامطمئن از دروازه، خیلی مورد وثوق کادرفنی قرمز‌ها قرار 

نگرفته و پرسپولیسی‌ها برای رفع مشکلات دروازه‌شان پیام نیازمند را جذب 

کردند. سنگربان سابق سپاهان در فصل اخیر روز‌های خیلی شیرین و موفقی 

را درون دروازه زرد‌ها نگذراند و با وجود اینکه سابقه قرار گرفتن در لیست تیم 

ملی اعزامی به جام ملت‌های آسیا 2019 و 2023 و جام جهانی قطر را دارد 

 سنگربان‌هایی مثل بیرانوند، عابدزاده و حسینی به او ترجیح داده شدند. 
ً
معمولا

 نیازمند دوست دارد در ماه‌های باقی مانده تا آغاز جام جهانی 2026 
ً
قطعا

اتفاقات را به شکلی رقم بزند که منتهی به ایستادن او درون چهارچوب دروازه 

تیم ملی در این تورنمنت شود و هیچ بعید نیست با درخشش در پرسپولیس 

به آرزویش برسد. البته لازم به یادآوری است که پیش از نیازمند سنگربانان 

دیگری نیز با ایستادن داخل دروازه قرمز‌ها به دنبال بهبود جایگاه‌شان در تیم 

 حاصل خوشایندی به همراه نداشته است و نفراتی مثل 
ً
ملی بوده‌اند که اکثرا

حسن رودباریان، رحمان احمدی، شهاب گردان، سوشا مکانی و حامد لک 

در این استراتژی شکست خورده‌اند. 

 بدترین روز‌های زندگی ورزشی در پرسپولیس
پرسپولیسی‌ها بعد از تجربه فصلی کابوس‌وار با سنگربانانی مثل 

حقیقی، معمارزاده و هوشیار برای حضور شایسته در دوازدهمین دوره 

لیگ به سراغ گلر ذوب‌آهن رفتند و نام شهاب گردان را در لیست خرید 

کهکشانی خود قرار دادند. گردان در جام ملت‌های آسیا 2011 جزو 3 

دروازه‌بان منتخب سرمربی تیم ملی بود و حتی در دیدار مقابل امارات 

درون دروازه تیم تحت هدایت قطبی قرار گرفت و در ابتدای دهه نود به 

نظر می‌رسید او می‌تواند اصلی‌ترین رقیب رحمتی در تیم ملی باشد. 

گردان با سابقه حضور در فینال لیگ قهرمانان آسیا 2010، نایب قهرمانی 

لیگ برتر و آمار کلین‌شیت قابل قبول در تیم‌های ابومسلم و ذوب‌آهن 

به پرسپولیس پرستاره پیوست اما اشتباهات فاحشش در دیدار‌های 

ابتدایی باعث شد از هفته چهارم از روی نیمکت عملکرد نیلسون را ببیند. 

سنگربان مازندرانی در معدود بازی‌هایی که برای قرمز‌ها به میدان رفت 

لغزش‌هایش بیشتر از درخشش‌هایش بود و در نقل و انتقالات زمستانی 

پرسپولیس را به مقصد سپاهان ترک کرد و با این تیم ابتدا به قهرمانی 

جام حذفی و سپس به قهرمانی لیگ برتر رسید. 

 دور شدن از تیم ملی با عملکرد ضعیف
سوشا مکانی جزو آخرین بازیکنان خط خورده تیم ملی در مسیر حضور 

در جام جهانی 2014 بود و طبق آمار‌ها با توجه به درخشش‌هایش درون 

دروازه فولاد قهرمان، استحقاق حضور در تیم ملی را داشت و خیلی 

امیدوار بود با دستکش دروازه‌بانی پرسپولیس خودش را به کی‌روش و 

کادرفنی سرمربی پرتغالی تحمیل کند. مکانی در پرسپولیس آنقدر از 

خودش حاشیه، عملکرد ناامید‌کننده و اشتباه فنی نشان داد که بعد از 

اتمام هر بازی فاصله‌اش با چهارچوب دروازه تیم ملی بیشتر می‌شد 

و در مدت 2 سالی که عضویت پرسپولیس را برعهده داشت فقط چند 

بار در لیست مدعوین کی‌روش قرار گرفت تا از روی نیمکت به نظاره 

عملکرد حقیقی و بیرانوند بنشیند. 

 هموار شدن راه بیرانوند 
اولین روز‌های حضور بیرانوند در تیم پرسپولیس در تابستان 95 رقم خورد 

که هنوز تیم ملی در پست دروازه درگیر ‌2گانه حقیقی-بیرانوند بود. سنگربان 

لرستانی با درخشش‌هایش با لباس شماره یک سرخ‌های تهران توانست جایگاه 

بسیار مناسبی با پیراهن ملی داشته باشد و حضور در 5 تورنمنت بزرگ را 

تجربه کند. بازی در پرسپولیس خیلی به جایگاه بیرانوند در تیم ملی کمک 

کرده و باید دید او در 13 ماه باقی مانده تا آغاز جام جهانی با لباس تراکتور 

یا تیمی دیگر می‌تواند جایگاه ملی‌اش را حفظ کند یا خیر. البته بیرانوند اگر 

در تابستان 95 به تیم دیگری جز پرسپولیس نیز می‌پیوست به خاطر استعداد 

و انگیزه‌اش به خیلی از اهدافش می‌رسید ولی مسیرش در تیم جذاب و 

تاریخی برانکو ایوانکوویچ هموارتر بود. 

 حذف از تیم ملی و نیمکت‌نشینی در پرسپولیس
حسن رودباریان بعد از نیمکت‌نشینی در جام ملت‌های آسیا 2004 و جام 

جهانی 2006 موفق شده بود جلوتر از نامدارانی مثل طالب‌لو و رحمتی 

حضور فیکس در جام ملت‌های آسیا 2007 را تجربه کند و با این سابقه به 

پرسپولیس مدل قطبی پیوست. رودباریان در تیم سرخ پایتخت نیز مثل پاس 

قهرمان لیگ برتر شد ولی او فقط در 11 بازی نگهبان دروازه قرمز‌ها بود و 

در 990 دقیقه حضورش به یک کلین‌شیت رسید و 17 گل خورد. سنگربان 

مورد وثوق قلعه‌نویی در برخی دیدار‌ها مثل دربی پایتخت عملکرد مطمئنی 

به نمایش نگذاشت و همین موضوع باعث حضور بیشتر مهدی واعظی در 

مستطیل سبز و نیمکت‌نشینی رودباریان شد. پیش از آغاز دوره هشتم لیگ 

برتر بازیکن شماره 22 قرمز‌ها به عضویت تیم پیکان درآمد و سپس حضور 

در باشگاه‌های تراکتور، راه‌آهن، داماش و مس کرمان را تجربه کرد و تا لحظه 

آویزان کردن دستکش‌هایش هیچ‌وقت مثل روز‌های محافظت از دروازه پاس 

ندرخشید. همچنین بعد از سپرده شدن هدایت تیم ملی به علی دایی وی 

به هیچ وجه به رودباریان اعتماد نکرد و نفراتی مثل رحمتی و طالب‌لو در 

لباس ملی به میدان رفتند. 

 نیمکت‌نشین پرسپولیس، ناجی کی‌روش
 زیر سایه سنگربان اصلی 

ً
رحمان احمدی در نهمین دوره لیگ کامال

سپاهان یعنی مهدی رحمتی قرار گرفته بود و با توجه به سابقه قابل قبول 

احمدی و ضعف سنگربانان نیمکت‌نشین تیم ملی به نظر می‌رسید 

اگر دروازه‌بان نوشهری در تیمی بزرگ تبدیل به مهره اصلی شود راه 

سختی برای دعوت به اردوی تیم ملی نخواهد داشت. احمدی در زمان 

 توسط علی دایی روی نیمکت 
ً
پوشیدن پیراهن شماره 36 پرسپولیس اکثرا

می‌نشست و اشتباهات حقیقی باعث حضورش در زمین می‌شد و به 

همین علت جمع قرمز‌ها را در پایان فصل 1390-1389 با 14 بازی 

لیگ برتری و 3 حضور در لیگ قهرمانان آسیا ترک کرد و دوباره به 

سپاهان پیوست. این سنگربان در سپاهان و سایپا طعم ملی‌پوش شدن 

را چشید و در 270 دقیقه پایانی مرحله مقدماتی جام جهانی 2014 

فردی بسیار تأثیرگذار و مهم برای تیم کی‌روش بود. 

 لغزش در روز‌های افول 2 گزینه مهم تیم ملی
از زمان معروفیت تا حضور حامد لک در پرسپولیس، تیم ملی ایران در 5 

تورنمنت حساس و مهم حضور یافته بود اما هیچ‌وقت لک جز انتخاب‌های 

نخست امثال کی‌روش، ویلموتس و اسکوچیچ نبود و فقط چند مرتبه در 

مسیر صعود به جام جهانی 2018 پیرمرد پرتغالی از حضور او روی نیمکت 

سود برد و در دیدار‌های دوستانه مقابل تیم‌های ضعیف فرصت بازی به وی 

داد. لک در روز‌هایی پیراهن شماره 81 قرمز‌ها را بر تن داشت که امثال 

 نیمکت‌نشین بودند و حتی 
ً
بیرانوند و نیازمند در لیگ‌های اروپایی کاملا

شروع جذابش در درون دروازه پرسپولیس خیلی هواداران این تیم را بابت 

دعوت شدنش به اردوی تیم ملی امیدوار کرد اما لک به مرور زمان تبدیل 

به همان سنگربان نامطمئن روز‌های محافظت از دروازه صبای قم و تراکتور 

شد و بیست‌ویکمین دوره لیگ، پایان روز‌های حضورش در پرسپولیس و 

اتمام آرزو‌های ملی‌پوش شدنش بود. 

نیازمند امیدوار است خاطرات تلخ احمدی و گردان در پرسپولیس برایش تکرار نشود

گلر‌هایی که با رؤیای تیم ملی سرخ پوش شدند
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


